

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Martin Král
Studijní program	Procesní inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Digitalizace a školení v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve vybrané organizaci
Autor posudku	Ing. Petr Veselík, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,81)

Autor se ve své bakalářské práci zabývá digitalizací a školením v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve společnosti Trelleborg Wheel Systems Czech Republic a.s. Cíl práce vychází ze zadání a je formulován v úvodu práce včetně použitých metod zpracování. Kapitoly jsou řazeny logicky, navazují na sebe a čtenář se v práci velmi dobře orientuje. Teoretická východiska jsou zpracována na dobré úrovni převážně z internetových zdrojů. Chybí větší počet knižních monografií, včetně těch zahraničních. Praktická část práce začíná představením dané společnosti a popisem procesu přijetí nového zaměstnance včetně stávajícího systému školení v oblasti BOZP. Na základě provedené SWOT analýzy byl vyhodnocen současný stav systému školení v předmětné oblasti a následně vytvořen návrh na začlenění virtuální reality do současného systému školení BOZP. Návrhová část práce mohla být zpracována detailněji. Jazyková úroveň práce je na odpovídající úrovni. Po formální stránce je práci možné vytknout několik prepisů a překlepů, které však její kvalitu nesnižují. V citaci některých zdrojů v textu práce jsou nedostatky. Dále je potřeba odlišit kvůli citacím v textu práce např.: zdroj (Neugebauer, 2018); autor měl věnovat větší pozornost při zpracování Seznamu použité literatury. Cíl práce, tak jak si ho autor stanovil, byl naplněn přiměřeně typu práce. Student prokázal schopnost implementovat teoretické poznatky do praxe. I přes některé formální nedostatky bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji stupněm C.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 18.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...